i e RN | AN i
SRR i)
WNEss ECSmRN| ATl
= 5wt W
UISS k”' o2 N ¥,
uﬁ‘w‘\i‘fﬁ et
} \\\J ; #)! | Lo
2

)}

I )@-‘&:\3 B
2 ?l*ii\é

S \J'f;‘\l\\g'":;
I?‘i‘@]“ﬁ\ ‘i‘ &
77 ugﬂ{,(

e oW it
N LT T
[ >

L

K

i

AN T

/

o'

OCEANO ATLANTICO

EMPLAZAMIENTO \__EMPLAZAMIENTO

VALLE DE "EL ACEITUN" VALLE DE "EL ACEITUN"

R

NORTE

y
oV

SITUACION

Z




NUEVO
DEPOSITO
AGUA TRATADA

DEPOSITO
AGUA TRATADA
EXISTENTE

Alturalibre 5.50 m

Altura libre 4.36 m

ESTACION
BOMBEO AGUA
TRATADA
EXISTENTE

2
Altura libre 3.20 m|

=
B
=

N

Alra libre 6.22 m

Alura libre 6.22 m

FY'IH:HF—I

J NUEVA SALAB.T.

Altura libre 3.05 m

i

[

Alra libre 6.22 m

Altura libre 3.05 m

d

sillo Acceso Aseos

1

1—1 il

i

Altura libre 3.05 m

Altura libre 3.05 m

RESERVA
NUEVA
SALATR-3

=Y

0

ya NNV N

NPANY

ESCALA
SUMINISTRO E INSTALACION DE DOS NUEVOS FILTROS
OBJETO DE ARENA EN LA EDAM DE GRAN TARAJAL e
DOCUMENTO PLANTA GENERAL FECHA
JUNIO 2021
GONSORCIO DE ABASTECIHIENTO DE AGUAS A FUERTEVENTURA Lo
PROPIETARIO 35600 - PUERTO DEL ROSARIO
P35 0onoen
INGENIERO O O 2
TECNICO ANDRES RODRIGUEZ CABRERA




LISTADO DE CONEXIONES

o] o | 0555 men [ [omeeelrorecoo
@ 1 |[DN300| 3234 DIN 2576 PN10 FF 423*6 ALIMENTACION DE AGUA
@ 1 [DN300| 3234 DIN 2576 PN10 FF 423*6 SALIDA DE AGUA FILTRADA
@ 1 |DN80 | 89*3,25 DIN 2576 PN10 | FF VENTEO
@ 2 |DN500| 50864 DIN 2576 PN10 FF CARGA DE RELLENO
@ 1 |DN600| 609%6,4 DIN 2576 PN10 FF BOCA PARA MANTENIMIENTO
<\Z 1 |DN150| 168*3,6 DIN 2576 PN10 FF ENTRADA AIRE LAVADO

I 1 |DN500| 508*6,4 DIN 2576 PN10 | FF VACIADO DE ARENA

| 1 |DN100| 114*3,65 DIN 2576 PN10 | FF VACIADO DE AGUA FILTRO

2 UNIDADES

TORNILLO M12*30 + TU + 2AP

AISI-316

32 12 Teflonado
TORNILLO M20*120 + TU + 2AP

AISI-316

31 21" Teflonado

ABARCON DN-150 AISI-316

30 6 AlISI-316

Teflonado

PLACA SOPORTE TECNICO 1 5275 R FAH-2500.00.13 - Rev.1
DESMONTABLE

TORNILLO M20*70 + TU + 2AP

l'_l'_ AISI-316

Teflonado

TORNILLO M16*60 + TU + 2AP

6 AISI-304
PARA LAS BISAGRAS

TORNILLO M24*100 + TU + 2AP

60 AISI-304

TORNILLO M27*110 + TU + 2AP

20 AISI-304
CREPINAS PARA AIRE - MIN: 50 UD/M2

PP
24 0,25 mm CON CANA - LAVADO AIRE 966 %—

PLACA PORTACREPINAS E=20 mm FAH-2500.00.03 - Rev.1

23 1 S-275JR

/ - -

T 1 T T T T 22 DISCO @=10mm , e=6mm BASE APOYOS 18 S-275 IR
0co0oo0o000000000000000000000000000000000fcaoo cocoaococo0000000
©00000000000000000000000000C0C0COO0OCOOOC[0OO0OCOD ©0000000000000 O
0000000000000 000000O0CO00D000D0ODOO00DO0O00D00O0DO[/0DOOOD 000000000000 O0DO 21 SOPORTE PLACA PORTACREPINAS 18 5275 R
0000000000000000000000000000000000000[00000 0000000000000 00 Redondo @=30mm - L=565mm a 17°
©0000pPOODOO0OP0D000N0Y00000000000000Q00OO0OD poocoogooooonogoo
00000TO00000000000000C000000O00D00000O0OUDO0[/00O0OO 0000000000000 O0 20 SOPORTE LATERAL PLACA PORTACREP. 22 5275 IR
0000000000000 000000000000000000000000f00o00O ©c00000000000O0O0CO
coocoo ©00000000000000000000000/0000000000000000O0O
©0000000000000000000000OGC ocoo ©00[0000000C000000000000000CO 19 SOPORTE CANAL DIST. AIRE LAVADO 6 5275 IR
©0000000000006000000000000 ° ©00[00000000000000000000000
©0000P0000000booooododoooo ° o3ofooooooboooooodosoono °
©0000D000DOO0D0O0D00O0O00D0O0COD ° ©0olopnoo0oo0o0o0n0000000000RGOD O 18 BOCA DE HOMBRE DN-600/10 C/BISAGRA 1 s-275Jr | FAH-2500.00.11 - Rev.1
©0 000000000000 0000000000D o oooloooooooo0000000000000D O
0000000000000000000000000 0oo0oloooooo0oo0o0c000000000000000
°0000900000000000000090000 °90[000000000000000000000 17 OREJETAS DE 12ADO 2 s275JR | FAH-2500.00.12 - Rev.1

| | | /1
16 BOCA DE HOMBRE DN-500/10 C/BISAGRA 2 5275 IR w

ENTRADA AIRE LAVADO DN-150 PN10 FAH-2500.00.08- Rev.1

15 1 S-275JR

11" CANAL DISTRIBUCION AIRE LAVADO 2+1 S5-275JR FAH-2500.00.09- Rev.1
13 CANAL DISTRIBUCION AGUA ENTRADA l', 5275 R FAH-2500.00.05- Rev.1

I _ etttk b |
ENTRADA DE AGUA DN-300 PN10 S5-275JR FAH-2500.00.06 - Rev.1

SOPORTES CANAL DIST. ENTRADA AGUA

FAH-2500.00.07 - Rev.1
Placa de refuerzo 30020020 @ 1 10 S2750R \ &
10 TORNILLO M20*90 + TU + 2AP 12 AISL-316
Teflonado
TUBO @EXT=114 - e=3,65 - L=123mm
— o N 9 1 S-275JR
\!!/ 8 BRIDA PLANA DN-100 PN10 1 S-275 IR
Tubo PVC-160 Manguito portabridas PVC-160 “Tubo PVC-160 Manguito portabridas PVC-160 7 CUNAS SOPORTE 2=2500 2 s-2759R  |FAM250000.04-Revl |
Brida Loca PVC-160
° 4 6 TUBO QEXT=89 - L=122 1 S275 IR
Placa de anclaje °
Escala 4:1 5 BRIDA PLANA DN-80 PN16 (8 AGJ) 1 8275 IR
@ Abarcén DN-150
AISI-316 Teflonado
¢] #inillo M12+30 INOX TUBO GEXT=323 - e=4 - L=606 S-275 JR
@ [S1-316 Teflonado (2uds) l]. 1
Boquilla colector BRIDA PLANA DN-300 PN10
Ranura de 0,25 (L=140) Rec. caucho 3 1 S-275JR
Recubrimiento de caucho Mat. Polyprophileno Rec. caucho Rec. caucho Ebonite (5mm)
Ebonite (5mm) Ebonite (Smm) )/ TUBO @ EXT 2500x12 - L=8000
q Rec. caucho 2 e 1 S-275JR
:I i ?/Ebomle (5mm)
Angular 40*4 || \ k) 5
L=556 g’ 5\ | | | L L ] »,\E FONDO KLOPPER @EXT.2500 - H=542 mm 2 5275 JR
‘““‘“ LS. Placa portacrepinas, ESPESOR MINIMO FINAL = 12 mm
i (En el acero)
Angular 404 POS. DENOMINACION CANT. MATERIAL OBSERVACIONES
1=300 ‘Y LT
i FA-H-2500 DE CREPINAS 2 S275JR INTERIOR EBONITADO
Linea de tangencia
Fondo e(min.)12mm.
- ESCALA
OBIETO SUMINISTRO E INSTALACION DE DOS NUEVOS FILTROS
DE ARENA EN LA EDAM DE GRAN TARAJAL
SOCUMENTO DETALLES CONSTRUCTIVOS FECHA
FILTRO ARENA TIPO JUNIO 2021
CONSORCIO DE ABASTECIMIENTO DE AGUAS A FUERTEVENTURA N PLANO
PROPIETARIO 35600 - PUERTO DEL ROSARIO
CIF: P-35.00005H
remere O O 3
TECNICO ANDRES RODRIGUEZ CABRERA




2.10
Altura libre 3.20 m

N—H:L t

NUEVA SALA B.T.

Altura libre 3.05 m

N
|

/
nil1n71

\

/
[

\
|

/

NPANYANIY

ESCALA
SUMINISTRO E INSTALACION DE DOS NUEVOS FILTROS
OBJETO DE ARENA EN LA EDAM DE GRAN TARAJAL ﬁ E igg
socuvento | IMPLANTACION NUEVOS FILTROS FECHA
DE ARENA JUNIO 2021
10 DE ABASTE( S A FUERTEVENTURA PG
PROPIETARIO
INGENIERO

TECNICO

ANDRES RODRIGUEZ CABRERA

004




DETALLE BASES FILTROS ARENA

2500 2500
500
1250
500
7250

b=

b 2
(=,
(= |
Tp |

500 2500 1250 2500 500

g o o

= I= I=

v s p
[=
[=
s

(=

Ly

= S
Y

500

6100

500

500

ESCALA
SUMINISTRO E INSTALACION DE DOS NUEVOS FILTROS
OBJETO DE ARENA EN LA EDAM DE GRAN TARAJAL A e
SOCUMENTO DETALLE BASES FILTROS DE FECHA
ARENA JUNIO 2021
CONSORCIO DE ABASTECIWIENTO DE AGUAS A FUERTEVENTURA e PLAND
PROPIETARIO 35600 FURRTG DEL ROSARIO
GFPa800000n
INGENIERO

TECNICO

ANDRES RODRIGUEZ CABRERA

005




Entrada Agua Bruta
@ 315 mm PE-100 PN-16

?

< |9

SALIDA A VERTIDO

@ 315 mm PE-100 PN-16

B-B' SALIDA VENTEO A VERTIDO

@ 90 mm PE-100 PN-16
- -—
Entrada Agua Bruta
@ 315 mm PE-100 PN-16
G || -— (Y

Salida Agua Filtrada \}\Z\\

@ 315 mm PE-100 PN-16 )
=
-— -— l
SALIDA VACIADO A VERTIDO

SALIDA A VERTIDO
@ 315 mm PE-100 PN-16

@ 110 mm PE-100 PN-16

LT LS 2 £ LS LT
%%%L
4 ——— — 4 - -+ 93 41 4 i
/ )
[ [ AN
\q I I P N |
o= R o R o

Firmado digitalmente
ANDRES RAMON por ANDRES RAMON

RODRIGUEZ RODRIGUEZ CABRERA
CABRERA - DNI - DNI42885236B

Fecha: 2021.07.08
428852368 06:59:44 +01'00"

OBJETO

SUMINISTRO E INSTALACION DE DOS NUEVOS FILTROS
DE ARENA EN LA EDAM DE GRAN TARAJAL

ESCALA

A3 E:1/50
AL E:1/25

DOCUMENTO

DETALLE CONEXIONADO FILTROS
DE ARENA
ASTEC]

FECHA
JUNIO 2021

PROPIETARIO

|||||||||

ANDRES RODRIGUEZ CABRERA

N° PLANO

006




	001 situación-emplazamiento EDAM GTarajal
	002 plano planta general
	003 planoo detalles constructivos filtro arena tipo
	004 plano nuevos filtros arena
	005 plano detalle bases filtros arena
	006 plano detalle conexionado filtros arena

		2021-07-08T06:59:44+0100
	ANDRES RAMON RODRIGUEZ CABRERA - DNI 42885236B




